
A Magyar Darts Szövetség 2023.11.07-el elnökségi ülésének jegyzőkönyve

JEGYZŐKÖNYV

Elnökségi ülés
IdŐpont: 2023, 11.07. 15:00
Helyszín: Magyar Sport Háza

Jelen vannak:
Balázs Gábor — elnök
Tekauer Norbert — alelnök
Bódi Richárd — elnökségi tag
Harsányi Enikő — elnökségi tag
Kövesdi Andrea — elnökségi tag
Rebrus Csaba — felügyelőbizottsági tag
Mihályi Petra — főtitkár
Bezzeg Nándor — versenyigazgató

A Magyar Darts Szövetség rendkívüli elnökségi ülését Balázs Gábor, a szervezet elnöke 2023. 11. 07-
én, 15:30-kor nyitja meg. A nyílt ülés meghivóját 2023. 11. 03-án kapta meg az elnökség e-mailben, a
felügyelőbizottság és a tagszervezetek értesítése is megtörtént.

Balázs Gábor megállapítja’ hogy öt elnökségi tag van jelen, Így az ülés határozatképes. Felkéri Mihályi
Petra főtitkárt, hogy készítse el a jegyzőkönyvet, aki a felkérést elfogadja.
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1. Kérelmek .

Balázs Gábor Elnök arról tájékoztatja az elnökséget, hogy hat egyesület adta be a tagfelvételi
kérelmét az előző elnökségi ülés óta. Minden egyesület megfelelően adta be a papírjait.

Az Elnökség 1/2023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a Hűség Dartsosai
~~ortegyesület tagfelvételi kérelmét.

Az Elnökség 2/2023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadia a Katakomba
Darts Sportegvesület tagfelvételi kérelmét.

Az Elnökség 3/2023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a Sport Salgó
Szervező ás Szolgáltató Kft’ tagfelvételi kérelmét.



Az Elnökség 4/2023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a Pitypang
Egyesület tagfelvételi kérelmét.

Az Elnökség 5/2023 ‚XI. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja Nagytétényi
Sportegvesület tagfelvételi kérelmét.

Az Elnökség 612023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a Pepperoni Darts
Club tagfelvételi kérelmét.

2. Az előző elnökségi ülés óta rendezett hazai versenyek

Balázs Gábor beszámol a közelmúlt hazai versenyeinek tapasztalatairól. Felhívja a figyelmet a
ruházat Szigorú ellenőrzésének és a szondáztatásnak fontosságára, továbbá kéri Kövesdi
Andrea soft szakágvezetőt ás Bezzeg Nándor versenyigazgatót a soft szakág minél profibb
működésének érdekében, ás a szövetségi munkafolyamatok segítése érdekében igyekezzenek
konstru ktfvan együttműködni, egymás munkáját támogatni.

3. Az előző elnökségi óta lezajlott nemzetközi versenyek

Balázs Gábor Elnök beszámol az október végén lezajlott Hungarian Open tanulságairól.
Megemlíti, hogy Borbély András észlelte, az ellenfele alkohol befolyása alatt áh, amely be is
igazolódott, ám a cseh csapatvezető nyomására igy végig kellett szondáztatni az egész i~úsági
mezőnyt, ás még egy osztrák i~úsági játékos megbukott a teszten, így a két dartsot kizárták a
tornáról. Ismét felhívja a figyelmet arra, milyen fontos, hogy a magyar bajnokságban nem lehet
alkoholt fogyasztani. Kiemeli, hogy Kovács Patrik győzelme ás Tekauer Gréta, valamint Ihász
Veronika dobogós helyezései pedig már a 2024-es világbajnoki kvalifikáció szempontjából is
fDntos.

Harsányi Enikő arra tér ki, hogy a WDF vezetősége jelezte neki, nem jutottak el megfelelő
ütemben hozzájuk a verseny eredményei, ás kéri, hogy a jövőben a szövetség fordítson erre
kiemelt figyelmet. Szót ejt arról is, hogy a Magyar Darts Szövetség hivatalosan is aláírta a
nyertes Erasmus+ projekt lebonyolításához szükséges szerződést a nemzetközi partnerekkel
együtt. .

Balázs Gábor elmondja, a világbajnoki részvétel támogatása kapcsán az MDSZ megegyezett az
államtitkársággal, igy — bár kissé nehézkesen — nem lesz gond a csapat lakeside-i kiutazásával.

4. Versenynaptár

Balázs Gábor ismerteti a 2024-es tervezett versenynaptárat.

A WDF-ranglístaversenyek kapcsán ismét elhangzik, hogy a nemzetközi szövetség jelenlegi
versenyrendszerében nem éri meg arany minősítésű versenyt rendezni itthon, mivel
pontarányban az ezüst és a bronz segíti a legjobban a játékosaink világbajnoki kvalifikációját.

A versenynaptár igyekszik figyelembe venni a magyar szempontból fontosabb PDC-hez köthető
versenyeket is, de Balázs Gábor elnök leszögezi, alapvetően nem kell alkalmazkodni ehhez, a
játékos dolga eldönteni, milyen versenyen indul.



Elmondja azt is, bogy csökkent a hazai bajnoki versenynapok száma, bejön viszont egy hazai
rendezésű EDU-ranglistaverseny.

Bejelenti, előrehaladott tárgyalásokat folytat a Sport4You szervezőbizottságával, amely a BOK
csarnokban befogadná a WOF Budapest Opent, jelentősen csökkentve a költségeinket, Előtte
a februári Lakitelek Open is rendkívül költséghatékony. Megjegyzi, a Balaton Qpen kapcsán
viszont a verseny kinőtte az annak otthont adó hotelt.

Az Elnökség 7/2023 (XI. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadia a 2024. évi
versenynaptárat.

5. versenykiírások

a. A csapatbajnokság lebonyolítása kapcsán hosszas vita után az alábbi koncepció alakul
ki a 2024-es versenykiírásra:

- CSB 2-4. osztály kiírás szerint 2 nyert leg, nincs két mérkőzés!
- Ifi csapat ás Nő csapat vasárnap (EGY kölcsönjátékos, Nincs vegyes csapat)
- Ifiknek U23 Triream Hölgyeknek meg egy külön NEM magyar Kupa (az már

volt) vegyes csapatoknak is DE ifiknél kell egy lány vagy serdülő játékos

Az 1. osztály kapcsán Bódi Richárd ás Bezzeg Nándoraz alábbi módosítási javaslatot
teszi: a mérkőzések 1 nyert legre, de két nyert mérkőzésre menjenek, Úgy, mint 2022-
ben.

~‚ Az Elnökség 8/2023 (XI. 07.) számú határozatában 4 igen ás 1 nem szavazat mellett

elfogadia a módosítási iavaslatot.

KIESÉS- FEUUTÁS
- NB I. 2 kieső
- NB II. 2 feíjutó 1 kizárt három kieső
- NB 111.2 feljutó 4 kieső
- NBIV.Sfeljutó

Steel CSB 2024-es létszám és lebonyolítás
- NB I. 10 csapat 3 versenynap 18 mérkőzés két mérkőzés mindenkivel 1

nyert leg 501D0 NINCS rájátszás 2 kieső
- NB II. 10 csapat 3 versenynap 18 mérkőzés két mérkőzés mindenkivel 1

nyert leg SO1DO NINCS rájátszás 2 kieső 2 feljutó
- NB 111,20 csapa 2 csoport 3 versenynap 18 mérkőzés két mérkőzés

mindenkivel 1 nyert leg 50100 NINCS rájátszás A KÉT CSOPORTNAK 2
BAJNOKA 4 kieső 2 feljutó (két bajnok)

- NB IV. 16-32 csoport a létszám alapján beosztva Rájátszás egyenes kieséssel
4+1 versenynap Eddigi területi beosztással 2 nyert leg SO1DO VAN rájátszás
4 feljutó



Az Elnökség 9/2023 (XI. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a 2024-es Steel
Országos Csapatbajnokság versenykiírását.

b. Balázs Gábor röviden ismerteti a Steel Egyéni Nemzeti Bajnokság lebonyolítási
rendszerét a 2024-es évre: 7 forduló lesz, a lucky loser megszűnik. Helyette NDR
(nemzeti darts ranglista pontszerző) versenyt is rendez 2024-től a Magyar Darts
Szövetség. Egy nap két verseny zajlik majd le, mivel az NOR rögtön a bajnoki forduló
után kezdődik. Mindekettő WDF szabályok szerint 4 nyert leg Döntők 5 nyert leg.

Az Elnökség 10/2023 (Xi. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadia a Steel Egyéni
Nemzeti Bainokság versenykiírását.

c. Balázs Gábor összefoglalja a Steel Magyar Kupa versenykiírását, amely egy hétvége
során zajlik le egyéni, páros és csapatversneyek, valamint csapatok közötti összetett
verseny lesz.

Az Elnökség 11/2023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogad~a a Steel Egyéni
Nemzeti Bajnokság versenykiírását.

d. Nemzeti Darts Ranglista — NDR

Bezzeg Nándor ismerteti előterjesztését a Nemzeti Darts Ranglista kapcsán, amely
eltér Balázs Gábor javaslatától.

Bezzeg Nándor számos tisztázó kérdést kap a témában, kisebb vita is kialakul. Miután
minden részletet átbeszélt az elnökség, Balázs Gábor kéri a jelenlévő elnökségi
tagokat, hogy szavazzanak az NDR kiírásának elfogadásáról.

Az Elnökség 12/2023 (Xl. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadia az NOR kiírását.

6. 2024-2027 szakmai terv

Balázs Gábor ismerteti a négyéves átfogó szakmai terv létrejöttének körülményeit, tartalmát,
valamint szükségességét.

Az Elnökség 13/2023 (XI. 07.) számú határozatában egyhangúlag elfogadja a szövetség
négyéves szakmai tervét.

7. Év játékosának megválasztása

Balázs Gábor tájékoztatja az elnökséget, hogy Petúr Pál özvegyével, családjával egyeztetve a
Petúr Pál díjat Kocsis Károly kapja.

Az év utánpótlás játékosa címre Kovács István ifjúsági Szövetségi kapitány Borbély Andrást
Javasolja, míg az év reménysége díjra Petrács Gergőt.



Az Elnökség 1412023 (Xl. 073 számú határozatában egyhangúlag elfogadja Kovács István
javaslatát, így a 2023-as év utánpótlás játékosa Borbély András, az év reménysége pedig
Petrács Gergő.

Ezután felvetődik, hogy az LJ23-as nemzeti bajnokság elindításával év U23-as sportolója díjat is
alapítani szükséges.

Az Elnökség 15/2023 (Xl’ 07.) számú határozatában egyhangúlag támogatja az 1J23-as
kategóriában 4v sportolója díi megalapítását.

Az elnökség tagjai egyértelműen Tekauer Grétát tartja a legérdemesebbnek a dijra. Tekauer
Norbert jelzi, hogy összeférhetetlenség miatt nem kíván szavazni.

Az Elnökség 16/2023 (XI. 07.) számú határozatában négy igen ás egy tartózkodás mellett úgy

dönt? Tekauer Gréta a 2023-as év U23-as iátékosa.

Az év női játékosa címre lhász Veronikát terjesztik elő, az elnökség úgy véli, egyértelmű a
kérdés.

Az Elnökség 17/2023 (XI. 07.) számú határozatában egyhangúlag úgy dönt, Ihász Veronika a
2023-as év női játékosa.

A férfiak között kevésbé egyértelmű a helyzet, Takács Gábor, Kovács Patrik ás Rucska József
neve is felvetődik, Balázs Gábor elnök pedig javasolja Székely Pált is a listára. Az elnökség arról
beszél, nehéz összehasonlítani a különböző eredményeket, mivel van, aki soft szakágban, van,
aki steel szakágban eredményesebb.

~ ‚tszavazás az alábbiak szerint alakul:
Bódi Richárd — Kovács Patrik
Balázs Gábor— Rucska József
Harsányi Enikő —Takács Gábor
Tekauer Norbert —Takács Gábor
Kövesdi Andrea —Taká~s Gábor

Az Elnökség 18/2023 (Xl. 07’) számú határozatában 3 igen ás 2 nem szavazattal Takács
Gábort választja meg a 2023-as 4v férfi dartsosának.

B. Egyebek
a. Balázs Gábor Javasolja, hogy a 2023 év vég~ Hungarian Open kapcsán esedékes

versenyzési támogatást 2024 év elején, Január 25-ig fizesse ki a szövetség, ás a klubok
is a jövő évre állítsák ki a számlát.

Az Elnökség 19/2023 IXI. 07.) számú határozatában 4 igen ás 1 tartózkodás mellett úgy
dönt, a Hungarian Open kapcsán fizetendő versenyzési támogatások kifizetését januárra
csúsztatja, a fizetési határidőt pedig január 25-ére állapítia meg.

b. A továbbiakban szó esik arról, hogy az MDL tervezett döntője ütközik a POC
világbajnokság selejtezőjével, egy soft EDU-ranglistaversennyel, valamint
versenyhelyszínek sem igazán Jól elérhetőek. Mindezeket figyelembe véve az esemény



halasztasa javasolt, az uj potenciális dátum 26-a, közvetlenül a délelőtt 10:00-kor
kezdodó szabadidokartyas verseny utan, 14:00 től.

Az Elnökség 16/2023 (Xl. 073 számú határozatában egyhangúlag elfogadja az MDL-dönto
Új időpontját, amely így 2023. november 26. 14:00.

c. Balázs Gábor megkéri Tekauer Norbertet, erdeklődje meg, szabad-e az Érd Aréna a
decemberi dijatado tervezett, december16 ai időpontjában.

d. Balázs Gabor tájekoztatja az elnökséget, hogy a tárgyalások edzőkepzes inditása
kapcsan a Testnevelési Egyetemmel megkezdodtek.

Balázs Gábor az elnöksegi ulest 19:44 kor lezarja
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